



26 октября 2024 года

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение гимназия № 40 – региональная инновационная площадка по теме «Формирование системы гимназических событий, объединяющих педагогов, обучающихся и их родителей (законных представителей), как одного из условий открытой образовательной среды».

Цель: разработать систему образовательных событий, объединяющих всех субъектов образовательных отношений, на основе единых ценностных ориентаций и подходов по созданию открытой образовательной среды.

ГИМНАЗИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ СОБЫТИЕ СЕМЕЙНАЯ СПОРТИВНАЯ СУББОТА

Время проведения: все площадки начинают работу с 11:00

Место проведения: МАОУ гимназия № 40, г. Екатеринбург, ул. Мичурина, д. 181

Участники: педагоги, обучающиеся, их родители (законные представители), приглашенные гости.

ПРОГРАММА

МЕСТО	СОБЫТИЕ
10.30-11.00 Центральное фойе	Регистрация участников (волонтерский отряд «Синяя птица», 11 человек)
2 этаж, аквариум (пространство между основной и начальной школой)	Занятие-игра «Витаминный мяч» <i>Кто может посетить:</i> любой желающий <i>Организаторы площадки:</i> 1А класс
Тренажерный зал	Мастер-класс «Бокс с чемпионом» <i>Приглашенный гость - Ирина Потеева (Серебренникова) - пятикратная чемпионка России, чемпионка Европы и призёр чемпионатов Европы и мира по боксу</i>

	<p>Мастер-класс для детей 7-10 лет. Количество мест ограничено. Требуется регистрация по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/6711265a84227c516aef81af/</p> <p><i>Организаторы площадки:</i> 2А класс</p>
Рекреация у 304 каб.	<p>«Игры нашего двора: городки, бирюльки, резиночка» <i>Кто может посетить:</i> любой желающий</p> <p><i>Организаторы площадки:</i> 3А класс</p>
Большой спортивный зал	<p>«Гол! Гол! Гол! Все на футбол!» <i>Кто может посетить:</i> учащиеся 1-4 классов <i>Что взять с собой:</i> спортивная форма одежды, сменная обувь</p> <p><i>Организаторы площадки:</i> 4А класс</p>
Средний спортивный зал	<p>Мастер-класс «Здоровая суббота» <i>Кто может посетить:</i> любой желающий <i>Что взять с собой:</i> спортивная форма одежды, сменная обувь</p> <p><i>Организаторы площадки:</i> 5А класс</p>
Средний спортивный зал	<p>«Движение в верх!» (скалодром) <i>Кто может посетить:</i> любой желающий <i>Что взять с собой:</i> спортивная форма одежды, спортивная обувь</p> <p><i>Организаторы площадки:</i> Еловигов С.А., педагог дополнительного образования</p>
2 этаж 214 кабинет	<p>«Испытай себя!» <i>Кто может посетить:</i> любой желающий <i>Что взять с собой:</i> спортивная форма одежды, сменная обувь</p> <p><i>Организаторы площадки:</i> 6Б класс</p>
1 этаж Рекреация у 114 кабинета	<p>Турнир по шахматам и шашкам <i>Кто может посетить:</i> любой желающий</p> <p><i>Организаторы площадки:</i> 7А класс</p>
2 этаж 116 кабинет	<p>Мастер-класс «Правильно питаемся – здорово живем!» <i>Кто может посетить:</i> любой желающий</p> <p><i>Организаторы площадки:</i> 8А класс</p>
Актовый зал	<p>Танцевальный флешмоб <i>Кто может посетить:</i> любой желающий</p> <p><i>Организаторы площадки:</i> 9А класс</p>
1 этаж 111 кабинет	<p>«Меткий стрелок» <i>Кто может посетить:</i> любой желающий</p> <p><i>Организаторы площадки:</i> 10А класс</p>

Большой спортивный зал	Турнир по волейболу (родители/дети) <i>Кто может посетить:</i> любой желающий <i>Организаторы площадки:</i> Синицына И.В., учитель физической культуры
Коридор при большом спортивном зале	Турнир по игре в дартс <i>Кто может посетить:</i> любой желающий <i>Организаторы площадки:</i> Лазарев Н.М., учитель физической культуры
1 этаж 114 кабинет	«Помогай-ка». Правила оказания первой помощи при занятии спортом от проекта Движение Первых. Чтобы попасть на станцию, надо сделать несколько шагов: 1. Обязательно записаться: https://forms.yandex.ru/u/671278d35d2a068cc45f7961/ 2. Зарегистрироваться на сайте «Движение первых» (данный пункт можно выполнить <ul style="list-style-type: none"> • в самой гимназии с представителем Движения Первых, но при себе иметь СНИЛС и доступ к своей эл.почте., • либо самостоятельно дома зарегистрироваться на сайте Движение первых и после этого кликнуть по ссылке: https://будьдвижении.рф/projects/1685) <i>Организаторы площадки:</i> Движение Первых
Фойе у актового зала	БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ЯРМАРКА Собранные средства пойдут на восстановление музея гимназии к 85-летнему юбилею (19.10.2025)
13:00 Актовый зал	Заккрытие мероприятия

Статистические данные о посещаемости мероприятия

Уровень НОО

Класс	Дети	Родители									
1А	3	2	2А	6	7	3А	14	11	4А	12	11
1Б	2	3	2Б	-	-	3Б	1	1	4Б	-	-
1В	6	9	2В	1	1	3В	-	-	4В	3	4
1Г	7	9	2Г	-	-	3Г	2	2	4Г	8	4
1Д	-	-	2Д	3	3	3Д	1	2	4Д	-	-

1Е	2	3	2Е	-	-						
1Ж	9	14	2Ж	-	-						
итого	29	40	итого	10	11	итого	18	16	итого	23	19

ВСЕГО детей 80, родителей 86

Уровень ООО и СОО

Класс	Дети	Родители	Класс	Дети	Родители	Класс	Дети	Родители	Класс	Дети	Родители	Класс	Дети	Родители	Класс	Дети	Родители	Класс	Дети	Родители
5А	9	11	6А	1	1	7А	3	4	8А	7	2	9А	1	-	10А	1	2	11А	-	-
5Б	7	8	6Б	19	21	7Б	1	0	8Б	-	-	9Б	-	-	10Б	6	3	11Б	-	-
5В	1	2	6В	-	-	7В	1	0	8В	-	-	9В	-	-	10В	1	1			
5Г	3	1	6Г	1	2	7Г	-	-												
5Д	1	1	6Д	1	1															
итог	21	23	итог	22	25	итог	5	4	итог	8	2	итог	1	0	итог	8	6	итог	0	0

ВСЕГО: детей 64, родителей 60

В общей сложности в мероприятии приняло участие **144** обучающихся (10% от общего числа обучающихся в гимназии), **146** родителей, **26** педагогов.

Положительные стороны	Отрицательные стороны
<ul style="list-style-type: none"> ✓ Количество участников, если исходить из наполненности площадок, было достаточным ✓ На мероприятии некоторые семьи были полным составом 	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Из ряда классов вообще отсутствовали представители, следовательно, недостаточная информированность участников мероприятия ✓ Слабая заинтересованность 8-11 классов (отсутствие мотивации)

Сценарии площадок с отзывами организаторов

Занятие-игра «Витаминный мяч»

Цель площадки - сплочение семьи и проведение совместного досуга, а также расширение своих знаний по теме витаминов в продуктах (в каких продуктах содержатся те или иные витамины), подчеркивая важность питаться разнообразно и полезно. По спортивному времяпрепровождению был использован следующий инвентарь: детские кегли и разного размера мячи. Игра в боулинг была организована в виде соревнования двух команд.

Площадка пользовалась большой посещаемостью, была высокая вовлеченность детей и их родителей.

Организаторы: Журавлева Наталия Александровна (родитель 1 А класса), Аминова Ирина Ивановна (родитель 1 А класса).

Мастер-класс «Бокс с чемпионом»

Особым гостем на спортивной семейной субботе стала Ирина Серебренникова, пятикратная чемпионка России, чемпионка Европы и призёр чемпионатов Европы и мира по боксу. Ирина провела открытый мастер-класс с желающими научиться азам бокса. Никто не мог поверить, что эта хрупкая девушка в спортивной форме – знаменитая чемпионка по боксу. И детям, и взрослым было интересно пообщаться с известной спортсменкой, задать ей вопросы, сфотографироваться, а заодно и проверить свои силы в боксе. Поток желающих встретиться с Ириной увеличивался. Вместо запланированного на мероприятие одного часа, а график у спортсменки очень плотный, Ирина осталась с нами до конца мероприятия и получила массу позитивных эмоций.

Организаторы: Легкоступова Наталья Викторовна (учитель начальных классов), Макушкина Ольга Геннадьевна (родитель 2 А класс), Вахромеева Марина Валерьевна (родитель 2 А класс), Паршина Татьяна Петровна (родитель 2 А класс), Ломаева Ярослава (ученица 2 А класса), Терещук Игорь (ученик 2 А класса), Вахромеев Егор (ученик 2 А класса), Паршина Дарья (ученица 2 А класса), (ученица 5 Б класса), Милецкий Святослав (ученик 5 Б класса), Шахматова Кира (ученица 5 Б класса), Волкова Лиза (ученица 5 Б класса).

Отзывы организаторов

Серебренникова Ирина: Огромное спасибо за приглашение на классное мероприятие! Понравилось всё! Дети, взрослые проявляют интерес к спорту. Круто! Так держать! Приглашайте ещё, обязательно приеду!

Паршина Т. П.: Наша площадка была очень популярная, было много желающих как детей, так и взрослых. Всем хотелось посоревноваться, побоксовать с настоящей чемпионкой и, конечно, сфотографироваться. В нашей локации звучала музыка, постоянно прибывали новые гости, было очень душевно, весело, в общем, здорово.

Вахромеева М. В.: Мне очень понравилось участие в семейной субботе, я не только оказывала помощь при проведении мастер-класса, но и сама приняла участие во всех активностях. Научилась приемам бокса (надеюсь, что не понадобятся) и ещё интересно было, как построены движения в боксе. Как танец! Отличное мероприятие!

«Игры нашего двора: городки, бирюльки, резиночка»

Площадка была организована как пространство, включающее 4 мини-зоны, в каждой из которых ребята могли узнать о правилах 4-х игр и попробовать в них поиграть.

Первая зона «Игра в бирюльки». Бирюльки высыпались кучкой на ровную поверхность. Игроки специальным крючком поочередно вынимали по одной бирюльке, стараясь не пошевелить соседние. Пошевеливший соседнюю бирюльку передавал ход следующему игроку. Игра продолжается до тех пор, пока игроки не разберут всю кучку. Выигрывает игрок, собравший больше всего бирюлек, либо первым набравший заранее оговоренное их количество.

Вторая зона «Игра в городки». Суть игры состоит в выбивании из «города» определенного количества фигур при помощи бросания бит. Фигуры состояются из пяти «городков» (цилиндрических деревянных столбиков). Побеждает тот, кто выбивает 15 фигур, используя меньше попыток по итогам трех туров.

В третьей мини-зоне была организована игра «Резиночки». Два игрока, встав на некотором расстоянии друг от друга, натягивают резинку, зафиксировав её вокруг своих

ног на уровне щиколоток, и образовав длинный прямоугольник — двойную прыгалку. Третий игрок, заступив в середину прямоугольника, должен в определённом порядке перепрыгивать, поджимая ноги, через одну, либо обе линии резинки, выполняя различные фигуры. В случае ошибки, если он задевает ногами резинку или нечаянно наступает на неё, ход переходит к следующему игроку, а допустивший ошибку занимает его место «в резиночке». Когда подойдёт его очередь, он начинает прыгать с того места, где сбился.

В четвертой мини-зоне была организована игра «Кольцеброс». Игра состоит в набрасывании колец правой и левой рукой на пластиковые палочки, укрепленные вертикально в виде квадрата, треугольника и др. Задача состоит в том, чтобы с заданного расстояния набросить, возможно большее количество колец.

Все задания площадки были рассчитаны на привлечение широкого круга участников. Каждый участник получал маршрутный лист, на котором указывался личный результат при прохождении мини-зоны. В конце игры участников ждали сладкие призы. В играх принимали участие и взрослые, и дети.

Организаторы: Лисиченко Екатерина Михайловна, Попова Марина Витальевна, Мамонова Антонина Сергеевна, Сологубова Екатерина Александровна, Бунтова Анастасия Алексеевна, Балеевских Яна Владимировна – родители учащихся 3 «А» класса.

Отзывы организаторов:

Лисиченко Е.М.: Игры нашей площадки были динамичными, весёлыми, увлекательными, эффективно и быстро включающие детей в игру, благодаря играм участники не только смогли отдохнуть, снять эмоциональное напряжение, научиться работать сообща. В процессе игры дети совершали много физических действий, что помогает укрепить здоровье и развить необходимые физические навыки.

Попова М.В.: было интересно смотреть, как родители учеников с удовольствием принимали участие в играх, вспоминая свое детство, рассказывая, как они сами играли вместе со своими друзьями. Получилось очень увлекательно. Получили много слов благодарности.

Сологубова Е.А.: игры «Бирюльки», «Городки» оказывается, были не знакомы детям и родителям. Оказывается, что все новое – это хорошо забытое старое. Приятно было смотреть на радостные лица, как дети и родители выступали одной сплоченной командой, помогая и поддерживая друг друга.

Мамонова А.С.: Школа организовала интересный совместный досуг. Родители и дети интересно и с пользой провели время вместе. Многие родители смогли посмотреть, как взаимодействуют ребята друг с другом, как учатся договариваться, находить выход из сложных ситуаций. Учиться проигрывать, делиться своей радостью. Все участники мероприятия остались очень довольны.

«Гол! Гол! Гол! Все на футбол!»

В организации данной площадки приняли участие родители и обучающиеся 4 «А» класса. Целью мероприятия стало привлечение школьников и родителей к регулярным занятиям футболом.

Первым этапом игры была разминка в виде флэш-моба «Все на футбол» (исполнители: девочки 4 «А» класса: Журавлева София, Молодых Кира, Урузгалиева Аделия, Шлыкова Мария).

Второй этап «Тренировка футболистов». Родители 4 «А» класса провели эстафеты «Ведение мяча ногой в прямом направлении» (вперед и назад до ориентира); «Весёлые пингвины» (мяч зажат между коленями, шагать до ориентира (обойти) и назад);

«Футбольный слалом» (ведение мяча между предметами «змейкой» вперед и назад) «Забей гол».

Третий этап- футбольный матч между командами родителей (папы, бабушки) и команда юных футболистов (обучающихся 4 «А» класса и гостей площадки)

Спортивный праздник прошёл в дружеской обстановке и сплочённости. Команда юных футболистов одержала победу.

Наши замечательные папы и бабушки, которые были приглашены на праздник футбола, имели прекрасную возможность поиграть в увлекательную игру, где смогли продемонстрировать и свою спортивную подготовку, и мастерство владения мячом.

Оценка участников. Игроки остались довольны результатом и получили заряд бодрости и позитива.

Организаторы: Маскаева Елена Юрьевна (классный руководитель 4 «А» класса)

Родители 4 «А» класса: Предяин Евгений Вячеславович, Шишмаков Дмитрий Николаевич, Егоркин Артём Васильевич, Кобаидзе Николай Леович, Обвинцев Александр Сергеевич, Васильева Наталья Геннадьевна, Вьюхина Ирина Игоревна, Земцова Надежда Васильевна, Обвинцева Марина Алексеевна, Кузнецова Алёна Вадимовна, Молодых Галина Александровна, Куликова Ксения Игоревна, Журавлева Наталья Александровна, Коновалова Светлана Анатольевна

Обучающиеся 4 «А» класса: Предяин Севастья, Егоркин Роман, Егоркин Максим, Земцов Евгений, Земцова Екатерина, Обвинцев Александр, Васильев Дмитрий, Журавлева София, Урузгалиева Аделия, Молодых Кира, Шшлыкова Мария, Коновалов Андрей, Кобаидзе Георгий, Шишмаков Тимофей, Кузнецов Артём, Куликова Вероника

Мастер-класс «Здоровая суббота»

Идея: простимулировать интерес к физически активному совместному досугу, времяпрепровождению детей с семьями с пользой для здоровья.

Выбрана игра в бадминтон как одна из самых доступных, не требующих специфических навыков и физических данных, а также недорогого по стоимости инвентаря. Так как игра парная, за счет смены игроков-партнеров возможно расширение круга общения.

Название локации было распечатано в типографии в цвете в двух вариантах и для привлечения внимания закреплено в зоне игры на растяжках длиной 3,5 м. и 5,5 м.

Игровой инвентарь: 2 пары ракеток, исходя из размеров игровой зоны, и снаряды – пластиковые воланчики.

В начале мероприятия была проведена разминка с участниками. Игра проводилась с периодическими переменами игроков, в зависимости от количества желающих (небольшая очередь) и усталости играющих.

Локация пользовалась популярностью до самого финала мероприятия. За время проведения её посетило более 20 человек.

Организаторы: Куклина Ольга Федоровна, Глухих Татьяна Андреевна, Курелюк Юлия Александровна

«Движение в верх!» (скалодром)

Площадка была организована на скалодроме гимназии на двух трассах. С самого начала мероприятия и до его окончания площадка пользовалась большой популярностью у участников мероприятия, на ней попробовали свои силы все желающие: и взрослые, и дети.

Так как были задействованы относительно легкие трассы, подавляющее большинство участников мероприятия смогли преодолеть трассу до конца.

Организаторы: Еловиков Сергей Александрович, педагог дополнительного образования: Из моих наблюдений для проведения подобного формата мероприятия на будущее необходимо обеспечить нескольких помощников (3-4 человека) для надевания страховочных систем и распределения очереди на трассы, чтобы избежать негатива среди участников. В целом площадка очень полезна как для повышения положительного отношения участников спортивной субботы к гимназии в целом, так и для привлечения детей на занятия в секции скалолазания.

Все отзывы от участников в день проведения спортивной субботы были только положительными.

«Испытай себя!»

Площадка была организована как пространство, включающее 5 мини-зон, в каждой из которых выполнялось определенное спортивное задание. Зоны 1,2,3 назывались «Баскетбол», «Футбол», «Аэрохоккей» и предполагали парные настольные игры.

Зона «Поймай балланс» давала возможность использовать баллансборд и удерживать равновесие. Этот тренажер вызвал огромную заинтересованность как среди детей, так и среди взрослых.

Пятая зона называлась «Хоккей», были поставлены мини ворота, клюшки и мягкие мячи. Также вызвала большой интерес среди гостей. Задания площадки не предполагали выполнения заданий повышенной сложности, т. к. были рассчитаны на широкий круг участников разных возрастных категорий и разной физической подготовки.

Заранее был снят видеоролик о смешных ситуациях в спорте для поднятия настроения, транслировался нон-стопом на экране, гостям площадки предлагались сладкие призы.

Организаторы: Петропавлова Елена Геннадьевна (учитель английского языка), **родители:** Мамонтова Татьяна Васильевна, Суворова Светлана Васильевна, Агафонова Ирина Васильевна, Мартиросян Марина Петровна, Ларина Оксана Юрьевна, **обучающиеся 6Б класса:** Никорич Иван, Васильев Олег, Суворов Илья, Нечаев Савелий, Мартиросян Лиза, Ларина Таня.

Отзывы организаторов

Мамонтова Т.С. Наша площадка была одной из самых популярных, народу было много. Это не представляло сложности, т.к. и организаторов было много. Задания были настолько понятны и знакомы, что не требовали объяснения. Взрослые люди наравне с детьми с огромным удовольствием принимали участие и радовались своим результатам. Недостаток все же был: не хватило всем сладких призов, обязательно нужно это учесть в следующий раз.

Агафонова И.В. Хочу выразить огромную благодарность за проведение семейного спортивного мероприятия в нашей школе! Это было настоящее событие для всей семьи – весело, задорно и очень полезно для здоровья. Программа была отлично продумана: разнообразные эстафеты, конкурсы и игры понравились всем участникам, от мала до велика. Особенно приятно отметить атмосферу дружбы и взаимопомощи, которая царила на площадке. Такие мероприятия способствуют укреплению семейных связей, прививают детям любовь к спорту и здоровому образу жизни. Надеемся, что подобные события станут доброй традицией в нашей.

Турнир по шахматам и шашкам

В рамках семейной субботы в гимназии состоялся долгожданный турнир по шахматам и шашкам среди детей и родителей. Это событие не просто игра – это мост между поколениями, где каждый ход наполнен смыслом, а каждая партия – история. Дети, с блестящими глазами и устремлёнными взглядами, готовы сразиться с родителями, которые когда-то сами были юными мастерами. Ребята смело ставили сложные шахматные задачи своим родителям, которые, в свою очередь, честно боролись за победу, вспоминая свои юношеские годы за шахматной доской.

В конце турнира, независимо от счета на доске, победителями стали все, кто пришёл разделить этот уникальный момент семейной близости и дружбы, все участники получили памятные призы, а общая атмосфера дружбы и соперничества поразила всех присутствующих. С надеждой на новые встречи в будущем, каждый ушёл с улыбкой и новыми шахматными идеями в сердце.

Организаторы площадки: Катаева Марина Владимировна, классный руководитель 7А, Свяжин Егор, Рябухина Екатерина, Хабибулин Максим, Катаев Николай, Костоусов Всеволод, Колодезная Милана, Балеевских Ярослав – **ученики** 7А класса

Мастер-класс «Правильно питаемся – здорово живем!»

В рамках семейной субботы в гимназии силами детей и родителей была организована площадка под девизом «Правильно питаемся – здорово живем». Мастер-класс по приготовлению вафель (тыквенных, морковных и шпинатных), гранолы (ленивая овсянка) и полезных конфет без сахара собрал большое количество участников, некоторые из которых возвращались второй раз и брали рецепты по приготовлению блюд.

Организаторы: Пушкарева С.И. (учитель, классный руководитель), Назаров Д.О. и Назарова Е.А. (родители Назаровой Е. и Назаровой А.), Молодых Г.А. (мама Молодых В.), Непогодина Е.А.(мама Назарова А.), Шабурина Т.Н.(мама Шабуриной А.), Староверов М., Елисеева С.

Танцевальный флешмоб

Площадка «Танцевальный флешмоб» была организована в актовом зале, чтобы было удобно танцевать, на сцене показывали движения организаторы, приятное освещение сопровождало танцы и создавало особую атмосферу. Сам флешмоб повторялся через каждые 20 минут. Потанцевать в актовый зал приходили как учащиеся, так и родители (в основном, мамы). Некоторые участники возвращались на площадку несколько раз. Зажигательная музыка заряжала участников флешмоба бодростью и хорошим настроением.

Организаторы: Фендрих Анна Николаевна (учитель, классный руководитель 9А класса), **учащиеся** 9А класса (Беякова В., Берегова С., Боровикова Е., Григорец В., Максименко А., Морозова А.).

«Меткий стрелок»

Турнир по волейболу (родители/дети)

Площадка была организована в спортивном зале, где собирались команды из родителей и детей. Родители играли против учеников. Играли две партии до 25 очков. Игра

в волейбол способствуют развитию и совершенствованию у занимающихся основных физических качеств: выносливости, координации движений, скоростно-силовых качеств, формированию различных двигательных навыков, укреплению здоровья, а также формируют личностные качества ребенка: коммуникабельность, волю, чувство товарищества, чувство ответственности за свои действия перед собой и товарищами.

Организатор: Сеницына И.В (учитель физической культуры)

Отзывы организаторов: Очень порадовало, что родители активно записывались на игру, набралась команда родителей и детей. Играли с таким ажиотажем. Думаю, что дети другими глазами посмотрели на своих родителей, и родители тоже оценили старание и умения своих детей.

Турнир по игре в дартс

Площадка была организована как пространство, включающая мини-зону «Дартст». Мини-зона предполагала турнир по дартсу для учеников и родителей с последующим награждением.

Организатор: Лазарев Никита Михайлович (учитель физической культуры).

Отзыв организатора: Площадка «Дартс» была одна из самых популярных, желающих было много. С ребятами было работать легко и интересно, несмотря на большой поток людей. Для детей и их родителей были созданы разные турнирные сетки, что помогло справедливо разделить участников по их опыту и навыкам. Сам турнир проходил крайне эмоционально, все бились до последнего, что добавляло красок событию.

«Помогай-ка». Правила оказания первой помощи при занятии спортом от проекта Движение Первых.

Площадка была организована представителями Движения первых под руководством Пономаревой Екатерины Сергеевны и волонтерами Штаба «Волонтеры-медики» Уральского Государственного Медицинского Университета (5 человек). Организаторы провели мастер-класс по оказанию первой помощи. Площадка пользовалась популярностью как среди детей, так и среди родителей. Особенно интересно было наблюдать, как родители учились оказывать первую помощь своим детям.

Благотворительная ярмарка

Обучающиеся, родители и педагоги предоставили свои изделия для продажи на ярмарке. Собранные средства пошли на восстановление музея гимназии к 85-летнему юбилею

Итогом СПОРТИВНОЙ СЕМЕЙНОЙ СУББОТЫ стал совместный продукт-инсталляция – футбольный мяч, на гранях которого разместились фотографии с активностями на каждой площадке.

Таким образом, в организации мероприятия приняли участие 19 педагогов, 50 обучающихся и 38 родителей, также было 7 приглашенных гостей.



Ссылка на фотоальбом https://vk.com/album-198906927_303564527

Участникам мероприятия был предложен QR код с анкетой для отзывов. В результате было получено 22 **отзыва**, все они положительные:

«Много разных локаций, каждый найдет что-то для себя. Очень интересные работы на ярмарке. В процессе оформлялся стенд с фотографиями, было интересно посмотреть»

«Очень понравилось, что был большой выбор интересных локаций»

«Вообще понравилось всё, вы большие молодцы! Хорошо провел время с сыном.»

«Прекрасно, что многие активности приводили дети.»

«Все было замечательно, спасибо!»

Также были **предложения** по усовершенствованию мероприятия:

«Добавить больше мастер классов»

«Больше настольных игр, кофе-брейк или перекус, больше времени на игры.

Маршрутные листы по всем мероприятиям, чтобы было проще ориентироваться по зданию школы»

«Добавить лёгкий музыкальный фон.

На закрытии показать какой-нибудь массовый номер: танцы, песни, караоке».